

*ФАС Северо-Кавказского округа в Постановлении № А32-12143/2011 от 08.11.2012 подтвердил, что страховая компания вправе отказать в выплате страхового возмещения в случае нарушения предпринимателем условий договора имущественного страхования и закона о незамедлительном уведомлении страховщика о наступлении страхового случая.*

ФАС отметил, что неисполнение обязанности по уведомлению страховщика о наступлении страхового случая дает страховщику право отказать в выплате страхового возмещения, если не будет доказано, что страховщик своевременно узнал о наступлении страхового случая либо что отсутствие у страховщика сведений об этом не могло сказаться на его обязанности выплатить страховое возмещение.

При этом, отказывая в возмещении убытков от происшедшего страхового случая, страховщик должен доказать, каким образом несвоевременное уведомление о страховом случае повлияло на возможность избежания или уменьшения убытков или каким образом несвоевременное уведомление отразилось на иных его имущественных правах.

**Источник:** [Клерк.ру](http://klerk.ru) , 26.11.12